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Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Leg e nd e Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert
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Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
. . . 333% 36,9% 192% 82%  24%
) Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fur sehr gut , 1 : sehr schlecht n=1800
C i mw=2,
! s=1
1 2 3 4 5
. . . 27,1% 376% 217% 98% 3,7%

2 Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen it 2u : 1 ; it nicht zu n=1798
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse dieser ' ' ' s
Lehrveranstaltung verstandlich und anschaulich zu
erklaren.

1 2 3 4 5
. . . . 9,6% 21,1% 63,4% 4,6% 1,3%

¥ Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist ein viel mehr — T > viel weniger n=1799
Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) vorgesehen. T ] vy
Ihrer Einschatzung nach: Werden Sie mehr oder
weniger Stunden fur die Absolvierung dieser ! 1 . : :

Lehrveranstaltung aufwenden?
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Profillinie

'|' Zusammenstellung: SPL005-FB1-24S

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

11 Gesamt gesehen halte ich die sehr gut - sehr schlecht
Lehrveranstaltung fiir

n=1800 mw=2,1 md=2 s=1

—

12) |ch bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen trifft zu trifft nicht zu
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse \

dieser Lehrveranstaltung verstandlich und

1:3)  Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist viel mehr \ viel weniger _ - » y
ein Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) n=1799 mw=27 md=3 s=0.8
vorgesehen. lhrer Einschatzung nach: Werden

n=1798 mw=2,3 md=2 s=1,1
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